
ВПР. Математика. 6 класс. Вариант 1 1

Система оценивания проверочной работы 

 
Оценивание отдельных заданий 

 
Номер 

задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11.1 11.2 12.1 12.2 13 14 Итого 

Балл 1 1 1 1 1 2 1 1 2 2 1 1 1 1 1 2 20 
 

Ответы

Номер задания Правильный ответ
1 5
4 24
5 591
7 4
8 175
13 8

Решения и указания к оцениванию
 
 

 
 

Запишите число 4 в виде дроби со знаменателем 9. 
 
 

 
 

2

Ответ: 
36

.
9

 

 

 
 
 

 
 

Выберите  и запишите в ответ наибольшее из чисел: 
 

20,2 19,87 20,41 19,69 
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Ответ: 20,41. 
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Вал швейной машины за минуту делает 1380 оборотов. Сколько оборотов сделал вал 
за 15 секунд? 
 
Запишите решение и ответ. 
 
 

 
 

6

Решение и указания к оцениванию Баллы 

Решение. 

За одну секунду вал делает 1380:60 23  оборота. 

За 15 секунд он сделал 23 15 345   оборотов. 
 

Допускается другая последовательность действий, обоснованно приводящая 

к верному ответу. 
 

Ответ: 345 

 

Проведены все необходимые вычисления и / или рассуждения, приводящие 

к ответу; получен верный ответ 
2 

Проведены все необходимые вычисления и / или рассуждения, приводящие 

к ответу, но допущена одна арифметическая ошибка, в результате чего получен 

неверный ответ 

1 

Не проведены необходимые вычисления и / или рассуждения, 

ИЛИ проведены неверные рассуждения, 

ИЛИ в рассуждениях и вычислениях допущено более одной арифметической 

ошибки 

0 

Максимальный балл 2 

 
 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )314 78 116 489180 :15.⋅ + −  

Запишите решение и ответ. 
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Решение и указания к оцениванию Баллы 

Решение. 

 

1) 78 116 194;   

2) 314 194 60 916;   

3) 489180:15 32 612;  

4) 60 916 32 612 28304.   

 

Допускается другой верный порядок действий. 

 

Ответ: 28 304. 

 

Приведены все необходимые вычисления, получен верный ответ 2 

Приведены все необходимые вычисления, приводящие к ответу, но допущена 

одна арифметическая ошибка, не нарушающая общей логики вычислений, 

в результате чего получен неверный ответ 

1 

Не приведены необходимые вычисления. 

ИЛИ Приведены неверные вычисления. 

ИЛИ В вычислениях допущено более одной арифметической ошибки 

0 

Максимальный балл 2 
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Биатлон – зимний вид спорта, сочетающий лыжную гонку со стрельбой из винтовки. В 
биатлоне за каждый промах при стрельбе по мишени биатлонисту ко времени прохождения 
дистанции добавляется 1 минута штрафного времени. В таблице показаны результаты 
четырёх биатлонистов. Каково наименьшее итоговое время с учётом штрафных минут? 
 

Биатлонист Время прохождения дистанции Количество промахов 
Морозов 47 мин 55 с 1 
Мышкин 46 мин 31 с 2 
Носов 47 мин 12 с 2 
Нырков 47 мин 37 с 1 

 
Запишите решение и ответ. 
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Решение и указания к оцениванию Баллы 

Решение: Добавим в таблицу четвёртый столбец: 

 

Биатлонист 
Время прохождения 

дистанции 

Количество 

промахов 
Итоговое время 

Морозов 47 мин 55 с 1 48 мин 55 с 

Мышкин 46 мин 31 с 2 48 мин 31 с 

Носов 47 мин 12 с 2 49 мин 12 с 

Нырков 47 мин 37 с 1 48 мин 37 с 

 

Наименьшее итоговое время составляет 48 мин 31 с. 

 

Допускается другая последовательность действий, обоснованно приводящая 

к верному ответу. 

 

Ответ: 48 мин 31 с 

 

Проведены все необходимые вычисления и/или рассуждения, приводящие 

к ответу; получен верный ответ 
2 

Проведены все необходимые вычисления и/или рассуждения, приводящие 

к ответу, но допущена одна арифметическая ошибка, в результате чего получен 

неверный ответ 

1 

Не проведены необходимые вычисления и/или рассуждения, 

ИЛИ проведены неверные рассуждения, 

ИЛИ в рассуждениях и вычислениях допущено более одной арифметической 

ошибки 

0 

Максимальный балл 2 
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На диаграмме показано, сколько ясных дней было в Москве в каждом месяце 2018 года. 
По вертикали указано количество ясных дней, по горизонтали — месяцы. Пользуясь этими 
данными, ответьте на вопросы. 
 

 
 
1) Сколько ясных дней было в ноябре? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько всего ясных дней было в апреле, мае и июне 2018 года? 
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Ответ: 

1) 4; 

2) 44. 
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На рисунке дано поле, расчерченное на прямоугольники со сторонами 2 см и 6 см. На нём 
изображена фигура. 

 
1) Найдите периметр этой фигуры. Ответ дайте в сантиметрах. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На поле, данном в условии, начертите прямоугольник, периметр которого равен 68 см. 
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Ответ: 

1) 64; 

2)  

 
Должно быть зачтено любое другое решение, удовлетворяющее условию. 
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В гостинице имеются одноместные, двухместные и трёхместные номера. Всего номеров 12, 
а всего мест во всех номерах 23. Одноместных номеров столько, сколько двухместных 
и трёхместных вместе. Сколько в гостинице двухместных номеров? 
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение и указания к оцениванию Баллы 

Решение. 

По условию, половина всех номеров — одноместные, то есть 12: 2 6  номеров. 

В остальных 6 номерах 23 6 17   мест. Если бы все эти номера были 

двухместными, то мест было бы 6 2 12  . Значит, 17 12 5   мест принадлежит 

трёхместным номерам. Двухместных 6 5 1   номер. 
 

Допускается другая последовательность действий и рассуждений, 

обоснованно приводящих к верному ответу. 
 

Ответ: 1 

 

Приведены все необходимые рассуждения, приводящие к ответу, получен 

верный ответ 
2 

Приведены неполные рассуждения, приводящие к верному ответу, получен 

ответ. Например, подбором найден верный ответ, приведено обоснование того, 

что ответ удовлетворяет условию, но нет обоснования того, что отсутствуют 

другие верные ответы 

1 

Не приведены необходимые рассуждения. Например, приведён только верный 

ответ без рассуждений. 

ИЛИ  

Приведены неверные рассуждения. 

ИЛИ  

Решение отсутствует 

0 

Максимальный балл 2 

 

Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный балл за выполнение работы − 20. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–6 7–10 11–14 15–20 
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